rixizizize T
=228 5 |2 A
— (=] o | o o~ g g
D (@M - - o
=T B |8 o | 8 | &
~ 1= |Z|E|8|3 | =
) M~ = 5. - L.LD.
=2|z|18|58|= 18 |0
D " 1
1= 1212 |5 P
& == 5 | = —
s Ee (212
= e (o &)
HERE = : |5
@ |8 S =3
=. . 8 ]
o - 2,56 [103,44 stniejoca studzienka bet. dn 1200 mm > =
h o 2,0 (10590 10500 [16200, easi-iog gy ; -
750 5 |7 12,16 |103.94 [106,10 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem = o
Wl [316 [10294 S 7 | o
L. = gz % f
16,30 = B3 63, gt.osi=1,10 B % = TRES
aA%5, ghosi=1,10 ' e 3]s
23,00 220 110400 106,20 | Studzienka bet. dn 1200 mm § _— 2l8 B o
28,30 ks150, rz.osi=104,90 o S 2|0
ks150, rz.osi=10497 + a|d
918
- N
gls
&
51,40 o 25, glosi=1,10 o F
8 ' g
61,00 | ks200, rz.0si=105,37 N
Il
a 5
y 2 s
80,00 1,88 |104,22 [106,10 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem — o =
o 288 (103,22 . = —— <
83,70 = 1NN, qt.0si=0,70 : 3
86,60 | O e 463, glosi=1,10 , il 8|2
= [&;] ! N =5
w0 || [° 8 p — AN
9350 |0 17210428 [10600 ' 2 s 218 =
3' Studzienka bet. dn 1200 mm E% = } = ;U o
O] 5 ol gh |2
_ - Nl<alo
Sabs e~ 1NN, gl.osi=0,70 e AR
= & S 1 §_ [N b
5! & 3|8 2.3
9,50 & 1,61 104,54 105,95 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem goon WO w & o
D 2,61 (103,34 S e ©
O T3
o) 718
3 3|8
L
3| |k H :
) T )
= S 0
ra = 213
0 Rk
o | N
818
4450 1,72 110448 106,30 | Studzienka bet. dn 1200 mm = 3
1,82 104,58 =
< AEEE
& 2. 3lag|®
56,30 8 ks200, rz.0si=104,46 F ® RISk
NN, qt.osi=0,70 o ; %_ 8 9 § E
62,50 1,85 [104,65 (106,50 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem - P — I =
285 (10358 = i —
o D10
3 Il ls
71.30 = WAT10, rz05i=105,44 X = a|55]|,
2 B A
3, LN @
o .8‘ Q 5.@:1 o
80,50 1,92 104,73 106,65 | Studzienka bet. dn 1200 mm 3 i =
S NS
ﬁ o)
o 3
= K
= 5 218
96,00 =) WA40, gt.osi=1,50 : 5 2 2l
a. alo
S - & i i
NS} = é 3
7,50 ) 182 (104,83 [106,70 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem _— n|g O =
E 1,87 |104,88 = 3 oo u
12,90 B, EH A1 1 (s200, rz.0si=105,71 & ils
Gl 1NN, gl.osi=0,70 R 318
19,00 2 1,86 104,94 (106,80 | Studzienka bet. dn 1200 mm e & [} o
33 p—— ﬁ
A
|
28,20 gA63, rz.0si=105,58 3 % ;
"2 E S Sz B
- 5 B ale
T 3 ks
S gk
4400 75 2,18 110532 110750 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem - 5 =2
0 2,61 (104,32 - On
p |5
- 918
3 3k
= 1= - N
61,50 | 3 3 1NN, gt.0si=0,70 8 -
3. ol B
660 | ) G463, glosi=1,10 \ 1 A
o0 ks200, rz.osi=107,05 é §
74,00 223 [105,77 | 108,00 | Studzienka bet. dn 1200 mm e [~ <
— [N o
r\l\la
E .
= o gz
S e a|o
T 5 T1&
S 3l3
98,00 S 2,06 106,24 |108,50 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem S — kS 3
3,06 105,24 _—
A
N <
o | O
0,00 1,72 104,28 106,00 | Studzienka bet. dn 1200 mm S 118 . o
W 167 (10433 g 3 SEIE
=l s ks200, rz.05i=103,50 = oo 5|8
= gA63, qt.osi=1,10 § _\'_5;1 5
12,50 1,66 |104,39 |106,05 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem S s i S =3
266 {10339 . oh
NN, gt.0si=0,70 {
T E q
< S
@)
&
38,50 1,58 104,52 [106,10 | Studzienka bet. dn 1200 mm
N ST =
g ©
N 7ND' -
h|@
% 1N, ghosi=0,70 5|8
61,00 | CO 1,48 104,64 {106,12 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadni = = X o S
248 |103,64 > 3 =
& : qE
_ HE
i 208
= -Lon 2
87,00 Y 1,68 |104,77 |106,45 | Studzienka bet. dn 1200 mm © o
0,00 185 104,65 106,50 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem - o
=T Ti48 110480 70, z.05=T0455 R N AR
\S|_ |28 |10365 S AF
! g.g NN, gl8i=R78 t @ ) B
ao il |z 4
1250 | <& & 156 | 104,86 |106,42 | Studzienka bet. dn 1200 mm g &> 4
@) L o
11
]
a || &
(D =3
N
Ul
O o
3 @ o
3 S H
) q
> Y13
oo 2 |a
Il TR
S 518
52,00 S 1,90 |105,65 [107,85 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem N = ® =
290 104,65 Gl
0,00 1,87 10483 106,70 | Studzienka bet. dn 1200 mm €2 <
= = e A L N
= [Tl yol | i ks200, rz2.05i=104,87 . 2 i |
SBEE |7 || e ! 5 HE
1050 | o | 157 (105,53 [107,10 | Studzienka bet. dn 1200 mm s = =
D 'F B~
O . =8
I & 5|8
=\ E 5 S
’ 2 % e
% é 5|8
o ~
3650 | 0 |8 1,83 106,57 | 108,40 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem N T = 2
2835 105,57 > <
| 5
N | =
o | O
0,00 223 105,77 108,00 | Studzienka bet. dn 1200 mm  p— 1 %m ; =
o | T 1,67 [106,33 3 é(ga 2 =
0 B el IR e . 0| a
N | IS gA%5, ghosi=1,10 ® SR
n E=EA\[= S 218
) 2, ®
12,50 & 2,01 [107,11 109,12 | Studzienka bet. dn 1200 mm z osadnikiem e \ o ©
301 106,11 <
D17
a5
1%
5|8
o
0,00 1,72 10428 106,00 Studzienka bet. dn 1200 mm T S o
o | W[ [T e ‘ " &
) w =
N | X fem 2 x th e
SN |
9,50 5 1,60 |104,50 106,10 | Studzienka bet. dn 1200 mm i @
I
A |7
N e
= @ @ =~ & 5 § Z
S| 8| &l B & & R
= 58| 8 & ”
| 5|8 & %
®| &8 7| B
oy st B -
AF
3
AR
& | 2 =
Bl =g
w 5
o z
E
(]
=
7

L1/¥S10/SI/dVZ
MOJ/E110/dVZ

‘merdn aN

I
){%I/S

:sidpog

N

00S/001°1

—

i o3 I

'€T10T°60

€

'R (Amouwn I

"SATIN

TAMOZIZSAA IFDVZITVNVI ANZNFAOd TIHOHd

wnysyepn) aizpesorelg A [orupoyoez Aorn emopng

mysmoIndIalg 112qoy

UI[BZsoY Lyp-SL ¢ T/V01 08ensmazsoder [n
Disyepn presorelg 00g-¢8 ‘€ 9 vIsuepn ‘M

D{suepn) pie3ores OJSBIA BUIWD)

00G/00L: DIPAS

[omozozsop 1fopzipupy Auznjpod |ijoid




